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mun. Chiginйu

Completul de ехаmiпаrе а contesta{iilor пr.l al Colegiului disciplinar de реliпgй Consiliul Sчреriоr al Magistraturii in соmропеп!а:

cobzac Elena
рчlьеrе Ruxanda

Botnaru stela
examinAnd in gedin{й inchisd contestatia declaTati de сёtrе avocahrl sоrосhiп Iuri in
interesele lui Tofan Маriп impotriva Deciziei Inspecliei judiciare пr.З79s-504р/m din
18 martie 2020, emise ре marginea sesizйrii depuse 1а 06 aprilie 2020 аsчрrа
ac(iunilor pregedintelui Judecбtoгiei criuleni, sediul central, veaceslav suciu

соNSТАТД:
1. Argumentele sesizйrii.
La data de 06 аргiliе 2020 in adresa Consiliului Superior al Magistrafurii а

parvenit о sesizare din numele lui Tofan Marin, рriп сЕге Se sоliсiЫtrаgеrеа la
rбsрчпdеге disciplinarб а pregedintelui Judecйtoriei criuleni, sediul Ъепtгаl,
veaceslav suciu pentru actiunile presupuse а constifui temeiuri de abateri
disciplinare.

Рriп dispozilia inspectorului-judecёtor principal din 0б aprilie 2020, sesizarea
declaratё de сеtёlеапul Маriп Tofan, а fost repartizata spre ехаmiпаrе inspectorulu!
judecdtor Tatiana Сгаiч.

Autorul sesizёrii iпчосй сй, la 1З fеЬruаriе 2020, de сёtrе Colegiul penal al Cu4ii
de Apel chiginiu, а fost ехаmiпаtё сеrеrеа de rесчrs inaintati de avocaful Iuri
Sorochin in interesele lui Marin Tofan privind апulаrеа MSI cu priviTe la legalizarea
чrmiririi vizuale cu inregistrarea comunicirilor gi а imagineloi la dosarul-Msl cu
пт.llr-б00/19.

рriп iпсhеiеrеа colegiului penal al curlii de Apel chiginёu, а fost ridicat de la
ехаmiпаrе qi restituit dosarul Judecёtoгiei criuleni, sediul central, pentru a-i oferi
posibilitatea sб fасй cunogtin!й cu mateгialele cauzei, inclusiv cu cD-urile mёsчrilоr
speciale de investiga{ie efecfuate iп ргiчiп!а sa.

А mai comunicat petilionarul сё la data de 02 mai 2018 рriп ordonanla
procurorului in Ргосчrаfurа Criuleni, Ivan RepeEco а fost scos de sub urmiгirе репаli,
dаr рiпi la moment пч i-au fost aduse la cunostintй iпrеgistrйrilе men{ionate, fapt рriп
саrе S-a incёlcat prevederile аrt. l325 alin.7 Ei 8 СоЪ рrосеdчгй репаli.

Relateazi autorul sesizirii сё, ргiп scrisoarea пr.3864, sbmnatй de Preýedintele
Judecйtoriei criuleni, veaceslav suciu, а fost informat сё este in dгерt si fасй
cunoqtinlё cu materialele dosarului, inclusiv cu audierea СD-чгilоr ln iпсiпи
Judecёtoriei Сriulепi conform рrоgrаmчlui stabilit, ne сёtбпd la faptul сё dAnsul i-a



solicitat sй-i fie expediate la аdrеsа indicatё in antet, саге рАпё in prezent nu sau
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Totodatё la data de 06 mаrtiе 2020 Ei 31 martie 2О20, prinintermediul po'teieiectronice, а expediat rереtаt in афеsа Judecёtoriei CTiuteni, !.].iЪ'"йr о сеrеге,рпп саrе solicitй sй-i fie expediate CD-urile 9i copiite dоsагчlчi MSI.

""J;ifi,ifisul 
Judecёtoriei Criuleni, sеjiчrЪ"почr ain з i ,".tЪ 2020, а primit

репtru toate aceste iпсйlсёri invocate solicitй autorul sesizЁгii, Магiп Tofantrаgеrеа Preqedintelui Judecйtoriei C.iur."i, 
'r.C;ul 

Сепtrаl Veaceslav Suciu Iarйsрчпdеrе disciplinarД intemeiulrn. + 
"iЙ. trl. Ij, чl.с), е) g), i), k), m) 5ip) dinLegea сu.рriчiге la rДsрuпdеrеа alsc ipi iпЙ u.;lriЪ.aro.i ror.2.OPinia judecйtorului V"u.".lu" iuЫч' 
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"а..rаrй lui. Магiп Tofan cu solicitdгile de a-i
:]'"1з::lllo" |'"ч:]::J'il. d. й;r;;;'i'о".i"r" de Investigalii, i-au fost elibeгateгаsрчпs cu anexele solicitate.

In се privegte еliЬеrаrеа copiiloг de ре suрогtчгilе tehnice de tipa CD аiпfогmаliilог stocate nrivind i"r;;i;.u"йJiр" nur"t" Tofan Маriп, la з I mагtiе2020, w.5484, Judecbto,ria Ъ;;Бi';;;;;].l'*"stl"tа .а potriuii аrt.iзz, alinlz.1Cod РrОСеdurй РеПаIё, ou.a p.in Б.ао*"iJiЙ"ъ.е se constatй legalitatea еfесfuйriimйsurii speciale de investigalii, р.".;;;;;'й;u;чi..аtо-l de instruclie, in cazul сбпd
;:Tiffifilzat mаSurа, iПfОГmеаzё p..ro*.i.i*e au fost ,upu."'rb.u.ii speciale

Relateazё judecitorul, сй^тоfап Маriп, nu а fost obligat si se prezinte laJчdесitогiа Criuleni, sediul Сепtrаi р.-йй'rr*ii de urgБпlй, ci i s--a adus lacunoqtin!. сй ргiп dispozilia *,в u Й .й;; ;. ,. р" Curu'tu ,iЬЙ j.'urg"nla, 
inactlvltatea de urmёrirе репаlй ре cazurile ;;it;,; рriпй Ia, sau in perioada stйrii deчrgеп!5" cu exceplia cazuTilor Ьресlл..i. r" р]Ъ din апеха la Dispozitia Comisieiрепtru Situalii Excepliona.le а RфчЬliсii мJаЪ"" пr..I din 1s.Oз.20i0, sЁ int e.up dedrept tеrmепеl е... de soi uliолате ; .";i"; ;;;;;isul чгmПririi репаlе...''Astfei, imediat dupi 

.iпсеtаrеа stiгii de чrgеп!ё, реrsоапа este in drept а Seprezenta la Judecйtoгia Criuleni,.sediur ё*iЬ, р'*'ru a.face cunoqtin!й cu рrосеsчl-verbal privind efectuarea mДslrlii ,p."iul" a. 
-iЙsпgalie, 

cu рчгtitоrul mаtегiаl de
i;*fri:ъfiж: si cu iпсhеiеrе":Б.iiйr"iаЪ ir,rt-"1i" cu рriчirе la legalitatea

З. Pozilia lnspec}iei Judiciare.
ЕхаmiпДпd temeiurile. expuse in sesizare, pentru tгаgеrеа la rёsрuпdегеаdisciplinari а judecДtorului,. p.in p;;r;"'"-;;.i:l Ё**".о'i.uыr",""Lrо..1'ч
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tost stabilite сагеча temeiuri ."rbr"bii",";;;";,й""stra faptul comiterii de сёtrеjчdесйtоr а uпоr аЬаtегi di*iplй;, ;".riiЁ с. й"j:." а гйsрчпdеrii conform art.4Legii cu privire la rёsрuпdеrеа Сrr.lрrЙ".а?iЙ"iЪ.''"..



3л. Аrgumепtеlе contestatiei.
Impotriva deciziei Inspec[iei judiciare а depus contesta{ie avocatul sоrосhiп Iuri

iп interesele lui Tofan Маriп, ехрrimiпd dezacordul cu decizia emisё de сёtrе
Inspectorul-judecёtor, invocAnd argumente similare сеlоr invocate iп sesizare, insistind
la аtrаgеrеа la гбsрuпdеrе disciplinarё ajudecdtorului vizat.

4. Арrесiеrеа Completului de ехаmiпаrе а contestaliilor.
Potrivit art. 27 alin.(l) din Legea cu рriчirе la rispunderea disciplinarё а

judecёtoгilor пr, 178125.07 .201,4 "Completele de ехаmiпаrе а coпtestaliilor ale
colegiului discipliпar (iп сопtiпuаrе - complete de сопtеstаliе) verificd coпtesta|iile
impotriva deciziilor iпspecyiei judiciare de respiпgere а sesizdrilor''.

In conformitate cu prevederile art.28 alin.(l) din Legea пr.l18l25.О7.2Оl4 ''
Completele de coпtesta|ie ехаmiпеаzd coпtesta|iile impotriva deciziilor iпspec|iei
judiciare de respiпgere а sesizdrii. Procedura iп fala completelor de coпtesta|ie este
scrisd", iаr сопfоrm alin.(3) lit. Ь) din погmа mеп{iолаtб, "Completele de coпtestalie
decid respiпgerea coпtesla!iei са пеiпtеmеiаtе'',

Аrt.29 alin.(3) din Legea indicatй supra stipuleazd сб "Hotdrdrea priviпd
respiпgerea coпtestaliei impotriva deciziei lпspecliei judiciare de respiпgere а
sesizdrii este defiпitivd ",

AnalizAnd temeiurile invocate in contestatie si materialele administrate, рrесчm
9i decizia Inspecliei judiciare се Se contesta, Cornpt"tut de examinare а contesta{iilor
conchide сё contestatia declaratё urmеаzй а fi respinsй din urmйtоаrеlе considerente.

Completul de examinare а contestaliilor mеп{iопеаzй сё, in contestalie
petilionarul пu а invocat саrеча аrgчmепtе noi, neverificate de Inspeclia Judiciarё,
саrе аr servi drept temei pentru апчlаrеа deciziei contestate, сопfогm сёгеiа s-a
constatat intemeiat сй faptele expuse in sesizare nu intrunesc elementele constitutive
ale unor аЬаtегi disciplinare, pasibile de angajare а rёsрчпdеrii сопfоrm Legii cu
рriчiге 1а rёsрчпdеrеа disciplinari а judecбtorilor пr.178 din 25.о7.2о14, comise de
judecйtorul nominalizat iп sesizare gi contestalie.

Аrt. 4 alin. (l) din Legea cu privire la risрuпdеrеа disciplinar6 а judecёtorilor а
stabilit ехрrеs gi in mod exhaustiv faptele 9i acliunile/inacliunile, саrе constifuie
аЬаtегi disciplinare.

Completul de ехаmiпаrе а contestaliilor noteaza сё, potrivit аrt. 1 alin. (4) din
Legea cu рriчirе la statutul judecёtorului "judecdtorii iau decizii iп mod iпdерепdепt
si impar|ial si асliопеаzd /drd пiсi uп fel de restric|ii, iпfluепlе, рrеsiuпi, апепiп|dri
sau iпterveпlii, directe sau iпdirecte, diп partea oricdrei autoritd|i, iпclusiy
judiciare".

Astfel, se constata сй, pentru а rеliпе in sarcina judecёtorului siчбrgiгеа unei
аЬаtеri disciplinare, urmеаzё а se stabili dасё аЬаtеrеа disciplinaTй este рrечйzчtё de
lege, dacЁ sunt intrunite elementele constifutive ale acesteia, iespectiv lafura obiectivё
ýj subiectivй. in lipsa unuia dintTe aceste elemente аЬаtеrеа disciplinarё nu subzistё 9i,
deci, nu poate fi angajatй rйsрчпdеrеа disciplinarй а judecitorului.

Verificбnd аrgчmепtеlе expuse iП sesizare si contestatie, соrоЬоrаtе cu opinia
sсrisё fёrё а rеitеrа toate circumstanlele cauzei, completul de contestalie сопsidеrё
intemeiate concluziile lnspectoru lu i-judесёtоr privind lipsa in actiunile judecёtorului



а elementelor abaterilor judiciare, оr, la caz пч se сопstаtё о Ьёпчiаlё rezonabil5 deа stabili сё ?п Pгegedintele Judecйtoriei Criuteni,-sediut Central v*...ruu iu"iu p.inac{iunile sale а comis careva abateri aisciplinaгe, 9i in special cele invocate deреtiЕiопац prevёzute d. т:.4 alin. (1), lir. О, "i.l е), i), k), m) qi р) din Legea cuрriчiге la risрчпdеrеа disciplinarа 
".1"j".ai"riЙr]' 
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Completul de contestafie constatй, 

"а 
Бесiziа Inspecliei judiciare 1еgаIё 9iintemeiatё, саrеча temei legal de u о unulu h1-]ipr.qt", iаr агgчmепtеlе contestatiei

]:^1',_,::Р"*,", ýi 1u. poi fi accept",., пi"а iЁсlаrаtiче, fapt се conditioneazarеsрiпgеrеа contestatiei са neintemeiite.
Ргiп prisma сеlоr expuse, conform art.27 -28 diп Legea cu privire larёsрчпdегеа disciplinarй а judесбtогilоr ir. iijls;.o1.20l4, Completul de Ёхаmiпаrеа contestaliiloг al Colegiului disciplinar,-

цотДкД9тв:
Se rеsрiпgе contesta adесlаrаtй de catre contestalia cet. avocatul sоrосhiп Iчгiin iпtегеsеlе lui Tofan Мarln lmpotrlva Deciziei Inspec!iei judiciare пт.379s-504р/mdin 18 martie 2020 , emlse ре margin еа seslzап1 depuse la 06 aцilie 2020 аsчргаас{iчпilог Pregedintelui Judecйtoriei criuleni , sediul Сепtгаl, Veaceslav suciu.ноtдrёrеа este definitivd, se expediaz5 рi(ilог gi se publicё ре pagina web аConsiliului Superiоr al Magi stгаturii w.\v,W. сsm.md

Pregedinte /sеmпйfurа.i
cobzac Elena

МеmЬrii /sеmпituга,/ рulьеrе Ruxanda

/sеmпёtчrа/
Botnaru stela
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